

1. Splošne določbe

Nova KBM d.d., Ulica Vita Kraigherja 4, 2505 Maribor (v nadaljevanju: Banka) v skladu s temi splošnimi pogoji ureja pravila in pogoje programa »Pripelji prijatelja« (v nadaljevanju: Program).

2. Trajanje programa

Program poteka od 22. decembra 2017 do preklica.

3. Pogoji sodelovanja v programu

V programu lahko sodelujejo vsaka fizična oseba s stalnim bivališčem v Republiki Sloveniji, ki je že dopolnila 15. let in je že imetnik osebnega računa pri Banki (v nadaljevanju: obstoječa stranka). Zaposleni pri Banki ne morejo sodelovati v programu.

Obstoječa stranka priporoči Banko novi stranki tako, da ji izroči pravilno izpolnjen kupon, ali preko spletne strani www.nkbm.si/pripelji-prijatelja (v nadaljevanju Spletna stran programa) novi stranki pošlje priporočilo po elektronski pošti. Za pravilno izpolnjeno priporočilo se šteje, da je obstoječa stranka na obrazec (kupon ali na Spletni strani programa) na označena mesta vnesla svoje osebne podatke:

- Ime in priimek
- Naslov
- Telefonsko številko
- Elektronski naslov
- Lastnoročni podpis (na tiskanem obrazcu) ali s kljukico potrdi strinjanje s temi splošnimi pogoji (na Spletni strani programa)

Nova stranka je stranka, ki v preteklih 6 mesecih ni imela odprtega osebnega računa pri Banki in po priporočilu obstoječe stranke, v času trajanja programa odpre osebni račun s paketom Komplet ali s paketom Premium.

Nova stranka mora ob otvoritvi računa v poslovalnici banke predložiti:

- pravilno izpolnjen kupon ali
- pokaže natisnjeno ali na svojem mobilnem telefonu priporočilo poslano po elektronski pošti preko Spletne strani programa.

Če nova stranka prejme priporočilo po elektronski pošti, lahko odpre osebni račun preko spletne strani banke tako, da klikne na povezavo v prejetem elektronskem sporočilu. Pri odprtju osebnega računa preko spleta se za odprtje osebnega računa po priporočilu šteje le odprtje, ki je bilo pričeto s klikom na povezavo v prejetem elektronskem sporočilu.

Obstoječa stranka lahko pripelje več novih strank, pri čemer za vsako pripeljano novo stranko prejme izbrano nagrado, skladno z določili točke 4. teh splošnih pogojev.

Obstoječa stranka se strinja, da za sodelovanje v programu s priporočilom novi stranki prostovoljno predaja svoje osebne podatke. Banka ne odgovarja za morebitno škodo, nastalo zaradi zlorabe na takšen način predanih osebnih podatkov. Banka ne odgovarja za škodo, nastalo zaradi izgube tiskanega obrazca ali natisnjene elektronskega priporočila s podatki obstoječe stranke.

4. Nagrade

Obstoječa stranka je upravičena do nagrade, če v času trajanja programa pripelje novo stranko, ki odpre osebni račun s paketom Komplet ali paketom Premium. Pogoj za prejem nagrade je v celoti

uspešno zaključen postopek otvoritve osebnega računa in prejem prvega rednega priliva na račun nove stranke. Nagrado bo banka upravičencu izročila najkasneje v 60 dneh od izpolnitve pogojev.

Banka ima pravico zavrnitve vloge za odprtje osebnega računa s paketom Komplet oziroma paketom Premium brez obrazložitve.

Nagrade niso prenosljive na druge osebe in niso izplačljive v gotovini, razen neposrednega nakazila 30 EUR na osebni račun obstoječe stranke. Obstoječa stranka izbere nagrado na letaku oziroma na elektronskem obrazcu. Slike nagrad na spletni strani in letakih so simbolične. Ob poteku zaloge posameznega nagrade, se možnost izbora nagrade odstrani iz spletne strani, na letaku pa velja opozorilo »Do izteka zalog«. Banka si pridržuje pravico, da po izteku zalog določene nagrade, le-to zamenja s primerljivo nagrado.

Banka bo nagrade pošiljala priporočeno po pošti, neposredna nakazila sredstev na osebni račun obstoječih strank pa bo banka izvajala enkrat (1) mesečno, najkasneje na zadnji delovni dan v mesecu. Nakazilo se izvede na osebni račun obstoječe stranke, odprt pri Banki.

Banka se zavezuje, da bo od bruto vrednosti nagrade odvedla akontacijo dohodnine v skladu z vsakokrat veljavnimi zakonskimi predpisi. Prejemnik nagrade se izrecno strinja, da gredo morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo v breme prejemnika nagrade. Vse davščine in druga javna bremena, ki so povezana z nakazilom nagrade, gredo v celoti v breme Banke.

5. Odgovornost banke

Banka ne prevzema odgovornosti za škodo, ki bi nastala kot posledica prevzema, koriščenja ali uporabe nagrade, s čimer se sodelujoči v programu izrecno strinjajo.

6. Varovanje osebnih podatkov

Sodelujoči v programu Banki kot upravljavcu dovoljuje, da vodi, vzdržuje in obdeluje zbirko zbranih osebnih podatkov sodelujočih in registriranih uporabnikov v skladu z Zakonom o varovanju osebnih podatkov (Uradni list RS št. 86/04 in 67/07).

Sodelujoči v programu Banki kot upravljavcu dovoljuje, da vodi, vzdržuje in obdeluje zbirko zbranih osebnih podatkov sodelujočih in registriranih uporabnikov v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS št. 86/04 in 67/07). Z lastnoročnim podpisom tiskanega obrazca oziroma s klikom na polje »strinjam se s pogoji programa« potrjujete pravilnost podatkov in se strinjate s splošnimi pogoji programa ter dovoljujete, da Nova KBM d.d. vaše osebne podatke uporablja, obdeluje, shranjuje, vključuje v baze podatkov in obdeluje s sredstvi za avtomatizirano obdelavo za namene obveščanja o programu, vzorčenja, anketiranja strank in statistične obdelave, za ugotavljanje uporabe storitev, prilagajanje ponudbe, segmentacije ter za raziskave trga, ter vas do preklica oz. še 3 leta po prenehanju poslovnega razmerja oz. sodelovanja v nagradni igri obvešča o ponudbi, novostih in ugodnostih, posreduje revije, brošure in drugo reklamno gradivo o celotni ponudbi banke in z banko povezanih družb (Skupina Nove KBM) z uporabo različnih komunikacijskih kanalov, kot so npr. telefon, osebna pošta, elektronska pošta, SMS in druge sodobne in dovoljene komunikacijske poti, ter ste seznanjeni, da imate pravico kadarkoli s pisno izjavo preklicati dano privolitev po e-pošti na marketing@nkbm.si ali pisno na naslov Nova KBM d.d., Ulica Vita Kraigherja 4, 2505 Maribor.



7. Reklamacije

V primeru vseh reklamacij se uporabnik pisno obrne na poslovalnico banke.

Banka je vsako reklamacijo dolžna rešiti takoj oziroma najkasneje v sedmih (7) dneh po prejemu reklamacije in o rešitvi obvestiti uporabnika. Če bo morala banka podatke za reševanje reklamacije pridobiti tudi iz drugih virov, je rok za reševanje lahko tudi daljši.

8. Končne določbe

Banka si pridržuje pravico do sprememb pravil izvedbe programa, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah in novostih programa bo Banka udeležence obveščala na spletni strani.

Ti splošni pogoji so dostopni na spletni strani programa. Za dodatne pojasnila in informacije pa lahko zainteresirana oseba piše na elektronski naslov marketing@nkbm.si.

Ti splošni pogoji veljajo in se uporabljajo od 22. decembra 2017 dalje.

Nova KBM